



Busca Cuernavaca merecer créditos

ARTÍCULO | MAYO 12, 2013 - 6:00AM | POR ROGELIO ORTEGA



Fitch retira la calificación de Cuernavaca, Morelos

Fitch Ratings - México, D.F. (Mayo 6, 2013): Fitch Ratings retiró la calificación de 'D(mex)', correspondiente a la calidad crediticia del municipio de Cuernavaca, Morelos. Lo anterior, toda vez que la entidad ha decidido dejar de participar en el proceso de calificación; asimismo, no ha proporcionado información que permita a Fitch proveer los servicios de seguimiento y análisis a la calidad crediticia del municipio.

CUERNAVACA, MORELOS.- El Ayuntamiento de Cuernavaca pretende no sólo recuperar la calificación de sujeto de financiamiento privado, sino mejorarla, luego de que en el anterior trienio se desplomó, de acuerdo con las calificadoras financieras internacionales Fitch Ratings y Standard and Poor's.

El alcalde capitalino Jorge Morales Barud manifestó la importancia de que el municipio que gobierna regrese a los niveles de confianza que perdió por las desatinadas decisiones que colocaron a Cuernavaca con una calificación de D-Mex, que corresponde a un ente municipal incumplido.

El 6 de mayo, Fitch determinó retirar la calificación al

municipio de Cuernavaca, aunque lo hizo atendiendo a que el mismo no había renovado el contrato respectivo; misma situación que dos días después aconteció con el municipio de Temixco.

Al ser cuestionado sobre esta situación, Morales Barud dijo: “Vamos a renovar para seguir siendo calificados; eso cuesta dinero, pero el tesorero ya está trabajando, pues es importante conocer la capacidad crediticia que tenemos”.

Estableció que en la tarea de solventar los compromisos heredados por la anterior administración, se han logrado buenos resultados; mismos que en estas fechas ya deberían permitir una mejor calificación crediticia.

Dijo que ya se solventaron las deudas con las instituciones bancarias Bancomer, por un crédito de 300 millones de pesos; con HSBC, sin especificar el monto; además de que se ha reestructurado la deuda con el Banco del Bajío, de 600 millones, con mejores condiciones de pago del principal e intereses.

“Con eso, de un 84 por ciento de las participaciones federales que nos eran retenidas, ahora sólo nos están reteniendo 48”.

Esta nueva situación se traduce en que, de cada 100 pesos que la Federación aportaba a Cuernavaca, les eran retenidos 84, pero ahora sólo son 48, por lo que consideró que la calificación con que recibieron la comuna debe mejorar considerablemente.

Caída en espiral

Calificaciones de Fitch Ratings México

La empresa analiza el desarrollo financiero y emite opinión de confiabilidad para préstamos.

27 de octubre de 2009

Jesús Giles Sánchez entrega el Ayuntamiento de Cuernavaca con calificación de AA-(Mex), equivalente a una alta calidad crediticia.

15 de septiembre de 2010

Manuel Martínez Garrigós hace descender la calificación a A(Mex), perspectiva crediticia negativa.

20 de diciembre de 2011

Martínez Garrigós deja al municipio con una calificación de A-(Mex), manteniendo la calidad crediticia negativa.

6 de junio de 2012

Luego del desvío de recursos del crédito de 300 mdp, se da la peor calificación, D(Mex), que equivale a un ente incumplido.

6 de mayo de 2013

Se retira a Cuernavaca de entre los municipios que califica, y el alcalde Morales Barud anuncia que van a recuperar mejores calificaciones, luego de haber cumplido con varios pagos a bancos.

84 pesos de cada 100 de apoyo federal le retenían a Cuernavaca en la gestión de Martínez Garrigós.

48 pesos de cada 100 le retienen a Cuernavaca tras las gestiones de Jorge Morales Barud.

Afronta Barud la cuesta

Fitch dejó de calificar a Cuernavaca tras la debacle financiera, pero el actual alcalde va por el reposicionamiento crediticio.

- See more at: <http://www.diariodemorelos.com/article/busca-cuernavaca-merecer-cr%C3%A9ditos#sthash.KItNybd0.dpuf>